

香港文匯報訊(記者黎永淦)今季在各戰線都爭得頭頭是道的和富大埔及傑志，今天先將本地賽事放在一旁，分途出戰亞協盃分組賽，為爭取亞洲賽積分努力。和富大埔晚上8時正於旺角場迎戰中國台北航源，有力寫下兩連勝；傑志則於下午4時作客朝鮮425SC，要搶分，避免再輸一場。

## 分途出戰亞協盃分組賽

# 大埔 傑志

# 力爭亞洲賽積分



伊高沙托尼將擔起進攻大旗。和富大埔圖片

航源出發到香港前合影。航源Facebook圖片



兩支香港代表不但正在競逐港超及足總盃錦標，命運更安排兩隊同處於亞協盃1組，是該項賽事上首次出現香港打吡。比起由亞冠「降格」的傑志，和富大埔相隔9年再戰亞洲賽，態度明顯正面得多。首周賽事兩隊內訌，和富大埔「作客」更以4:2擊倒強敵，正是一代新人勝舊人的完美演繹。今晚和富大埔再戰業餘班航源，極大機會再下一城，為成功出線鋪路。

### 航源引入新援加強實力

由於聯賽至今尚未職業化，冠軍及亞軍代表

均未獲亞洲足協牌照，令到季軍的航源連續兩年代表出戰亞協盃。航源陣中大部分本土球員為輔仁大學學生，今屆則引入新援加強實力，除了原有的海地國腳守將亞歷山卓及中場約瑟，前線更加入了同樣來自海地的班奇，以及韓援鋒將朱益成。後者曾與熱刺球星孫興民一同入選韓國U17代表隊，相信具一定實力。不過連同首戰主場淨負425SC 0:3，航源在分組賽已累積7連敗，作客挑戰近況甚勇的和富大埔，要創下歷史恐怕不易。為吸引球迷支持，主隊今晚門票只收80港元及40元(特惠票)，只要天公造美，有望

高朋滿座。

### 傑志點兵視乎場地質素

與此同時，傑志則會首度作客朝鮮門425SC，據會方透露，由於隨軍職員在當地上網遇上困難，未能即時向傳媒發放資訊。教練朱志光在抵達朝鮮前，指主隊踢法十分體力化，會視乎比賽場地質素才決定會否收起華杜斯。傑志今屆亞冠外圍賽及首場亞協分組賽，已曾意外地派出在本地賽缺乏磨練機會的陳晉一及播磨浩謙正選出戰。



傑志職球員在朝鮮大合照。傑志圖片

## 盈豐香港女子高爾夫球賽

# 陳芷澄 何雁詩 正面交鋒

香港文匯報訊 相識自兒時的一對高球好友陳芷澄及何雁詩，將再次於第五屆「盈豐香港女子高爾夫球公開賽」中正面對決。她們亦曾參與由瑞士盈豐銀行贊助的「香港高爾夫球總會青少年精英計劃」。賽事將於下月10日至12日於粉嶺香港高爾夫球會隆重舉行。

2018年再度於「香港女子業餘錦標賽」中稱后的何雁詩，現時為香港歌手及藝人，她認為在高爾夫球壇上還有未完成的夢想，將暫時放下娛樂音樂這個大舞台，專心備戰5月舉行的賽事。這名26歲的高爾夫球業餘愛好者將會全力以赴，出戰今屆「盈豐香港女子高爾夫球公開賽」。

回到兒時與陳芷澄一起作賽的日子，已經是20年前了。何雁詩表示：「不經不覺已經是20年前的事了！我們首次見面時，我就只有6歲，現在我已是26歲了！去年我首次出戰『盈豐香港女子高爾夫球公開賽』，雖然在技術上有一定的準備，但顯然心理上仍未能完全調節，始終去年的我有超過七年時間，沒有參與任何國際性比賽，所以今年我已有一定經驗，知道如何部署。今年年初我已經開始積極備戰，早前我曾到美國檀香山接受新教練的特訓，現時每日都會到粉嶺香港高爾夫球會練習，全力備戰5月的賽事！」

第二年出戰LPGA巡迴賽事的陳芷澄，最近成績明顯較為穩定，打入兩項球賽的晉級賽。陳芷澄將於本屆稍後的時間於夏威夷參與個人第4場的LPGA巡迴賽事，盈豐國際體育大使陳芷澄表示：「我和教練在季後作出了不同的改變，包括體能上，我亦能夠看到自己在進步中，但還有很漫長的路要走吧！我會全力備戰『盈豐香港女子高爾夫球公開賽』，要在一大批球迷，我的家人及朋友面前作賽，令我感到有一定的壓力，但我會專注現時的日程，而不只在於勝出比賽。」



何雁詩(左)將再次和陳芷澄碰頭。

## 吳安儀 女雙世錦賽八強出局



吳安儀(左三)和蘇文欣(左)在8強出局。World Women's Snooker圖片

本屆女子桌球節於日前完成最後一天賽事，其中香港「四眼Cue后」吳安儀在女雙世錦賽夥拍蘇文欣出擊，卻於8強戰僅負伊雲絲與卡坦蘭奴組成的英國組合出局。

先是在10個紅球世錦賽決賽落敗，以及在6個紅球世錦賽8強出局的「安儀」，在日前與蘇文欣一同出戰女雙比賽，結果兩人雖於首圈以2:0輕取Jan Hughes/Ronda Sheldreck組合，但在8強面對宿敵伊雲絲以及「火箭」奧蘇利雲的表妹卡坦蘭奴，最終卻輸1:2出局。

至於另一香港組合葉蕙妍/張綺婷，則於首圈以1:2不敵Shannon Metcalf/Rebecca Kenna組合出局。

### 田鵬飛世錦賽挫戴爾

另一方面，本屆桌球世錦賽日前亦上演了多場資格賽，其中中國選手田鵬飛表現出色，在第一階段已領先局數6:3下，最終以局數10:3橫掃戴爾過關。至於小將羅弘吳則在一度落後局數3:7情況下，以局數10:8反勝羅比威廉斯晉級。

香港文匯報記者 楊浩然

## 廣東橫掃深圳 率先闖進CBA總決賽

由深圳新世紀與廣東宏遠合演的CBA準決賽第四場較量，日前在深圳上演。易建聯連續兩場得分超過30分，幫助廣東隊作客以135:117取勝，並以總比分4:0橫掃對手，進軍總決賽。

上一場，依靠易建聯的內線優勢，廣東順利拿到本輪系列賽的賽點，但連續兩場在領先20多分鐘被對手迫近或逼平，暴露出球隊在心態上存在一些問題。廣東主帥杜鋒在賽前反覆告誡球員，務必拿下比賽，不給對手任何機會。

本場比賽，背水一戰的深圳表現出非常強的進攻慾望，但下半場布魯克斯連續三分得手，讓廣東將分差拉開到22



深圳球員沈梓捷在比賽中防守廣東球員易建聯(右)。新華社

分，加上全場易建聯砍下37分17個籃板，最終無力回天的深圳以117:135告負。面對即將到來的總決賽，杜鋒表示接

下來的比賽會更艱苦，球隊會做好準備，迎接新的挑戰。

另一方面，收到美國WNBA球會合約的八一女籃球員李夢和孫夢然，確認今年將不會登陸女子美職籃。隨着中國女籃中鋒韓旭被女子美職籃紐約自由人隊選中，另外兩名國手孫夢然和李夢也受到了女子美職籃球隊的青睞，孫夢然和李夢分別收到了亞特蘭大夢想隊和明尼蘇達山貓隊的合約。經過與俱樂部溝通，兩名球員主動選擇今年不赴美，全身心投入到軍運會和奧運會預選賽的備戰當中。第七屆世界軍人運動會今年10月將在湖北武漢舉行，以八一女籃為班底的中國女籃將征戰其中。

新華社

## 長話短說

### 亞洲最高級紅土網賽雲南開戰

香港文匯報訊(記者丁樹勇 昆明報導)2019昆明網球公開賽日前在雲南寧寧市拉開戰幕，作為亞洲最高級別的紅土網球賽事，吸引了張帥、斯托瑟、張擇、吳易昺等來自30多個國家的近200名職業球員參賽。

### 男子冰球世錦賽中國成功護級

本年度國際冰聯男子冰球世錦賽乙級A組日前結束最後一輪爭奪，面臨降班危險的中國隊在關鍵一役以4:0大勝比利時，以1分優勢力壓對手護級成功。東道主塞爾維亞則3:2擊敗西班牙，憑入球優勢升上甲級B組。

新華社

## 國際越野賽中國首站在豫落幕

香港文匯報訊(記者馮雷 河南報導)本屆MaXi-Race China中國西峽·伏牛山國際越野賽日前結束，來自湖南省鳳凰縣的趙家駒、浙江省湖州市的李亞分別以11小時51分14秒、15小時52分47秒的成績獲男女100公里組冠軍。

2019 MaXi-Race China中國西峽·伏牛山國際越野賽是本年度全球MaXi-Race系列賽的中國首站比賽，本次比賽路線穿越老界嶺、老

君洞、龍潭溝、伏牛地下河、五道幢等景區，完賽選手可獲得ITRA(國際越野跑協會)和UTMB(環勃朗峰超級越野賽)雙積分。

經過一個晝夜的激烈角逐，來自湖南省鳳凰縣的趙家駒、浙江省湖州市的李亞分別以11小時51分14秒、15小時52分47秒的成績獲男女100公里組冠軍；來自廣西師範大學瀘江學院的莫劍宇、北京市的羅富元分獲男子100公里亞軍和季軍；女

子100公里亞軍和季軍分別被貴州省貴陽市選手吳敏、朝鮮選手金春姬奪得；50公里組男冠軍被青海省西寧市的黃印斌、湖北省丹江口市的朱輝紅奪得，成績分別是4小時37分41秒、6小時01分52秒；來自法國的Cointre Cyril、河南省開封市的李冰榮獲男子50公里組亞軍和季軍；女子50公里組亞軍和季軍分別來自湖北省襄陽市的王建榮、湖南省岳陽市的陸麗玖奪取。



選手在比賽途中。香港文匯報記者馮雷攝